
 

 

 

令和3年第5回教育委員会定例会 

（3月16日開会） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

台東区教育委員会 



1 

 

○日   時  令和３年３月１６日（火）午後２時０３分から午後２時１０分 

 

○場   所  台東区役所 ６階 教育委員会室 

 

○出 席 者 

     教   育   長   矢下  薫 

     教育長職務代理者   末廣 照純 

     委      員   神田しげみ 

     委      員   髙森 大乗 

     委      員   垣内恵美子 

 

○出 席 者 

     事 務 局 次 長   酒井 まり 

     庶 務 課 長   佐々木洋人 

     学 務 課 長   福田 兼一 

     児 童 保 育 課 長   横倉  亨 

     放課後対策担当課長   西山あゆみ 

     指 導 課 長   瀧田 健二 

     教育改革担当課長   倉島 敬和 
     兼 教 育 支 援 館 長    

     生 涯 学 習 課 長   久木田太郎 

     スポーツ振興課長   櫻井 洋二 

     中 央 図 書 館 長   田畑 俊典 

 

○日   程 

 日程第１ 議案審議 

  第５号議案 東京都台東区社会教育指導員の設置に関する規則を廃止する規則 

 日程第２ 教育長報告 

 １ 協議事項 

 （１）学務課 

   ア 退任学校医等に対する感謝状の贈呈について 

 ２ 報告事項 

 （１）庶務課 

   ア 令和３年４月の行事予定について 

 ３ その他 
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午後2時03分 開会 

○矢下教育長 ただいまから、令和3年5回台東区教育委員会定例会を開会いたします。 

 本日の会議録署名委員は、髙森委員にお願いいたします。 

 ここで、傍聴について申し上げます。 

 本日の会議の傍聴を希望する方については、許可することとしておりますので、ご了承

ください。 

 なお、撮影または録音につきましては、所定の手続きを行った場合のみ許可することと

いたしたいと思います。 

 

〈日程第１ 議案審議〉 

第５号議案 

○矢下教育長 それでは、日程第 1、議案審議に入ります。議案の提案理由及び内容につ

いて、説明をお願いします。 

 初めに、第 5 号議案を議題といたします。 

 生涯学習課長、説明をお願いします。 

○生涯学習課長 それでは、第 5 号議案、東京都台東区社会教育指導員の設置に関する規

則を廃止する規則について、ご説明いたします。本案は、地方公務員法の改正に伴い、表

記規則を廃止するものでございます。 

 令和 2 年 4 月 1 日付で施行されました地方公務員法の改正により、新たに会計年度任用

職員制度が創設され、社会教育指導員は会計年度任用職員に位置付けられました。会計年

度任用職員にかかる職名や職務内容などにつきましては、職種ごとに要綱で定めることと

され、社会教育指導員につきましても、別途設置要綱を整備いたしましたので、本規則に

ついて廃止するものでございます。 

 施行日は交付の日からの施行を予定しております。 

 説明は以上でございます。本案につきましては、よろしくご審議の上、原案どおりご決

定くださるよう、お願い申し上げます。 

○矢下教育長 ただいまの説明につきまして、何かご質問はございませんか。 

よろしいでしょうか。 

（なし） 

○矢下教育長 これより採決をいたします。第 5 号議案については、原案どおり決定いた

したいと思います。これにご異議ございませんか。 

（異議なし） 

○矢下教育長 ご異議ございませんので。原案どおり決定いたしました。 

 

〈日程第２ 教育長報告〉 

１ 協議事項 
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（１）学務課 ア 

○矢下教育長 次に、日程第 2、教育長報告の協議事項を議題といたします。 

 学務課のアについて、学務課長、説明をお願いします。 

○学務課長 それでは、協議事項のア、退任学校医等に対する感謝状の贈呈について、ご

説明いたします。 

 資料 1 のとおり、平成小学校・竹町幼稚園、学校薬剤師の武井能里子先生、谷中小学

校・台桜幼稚園、学校内科医の柴田雄介先生、大正小学校・柏葉中学校、学校眼科医の諏

訪部栄先生、台東区立学校結核対策委員会委員長の田中健彦先生におかれましては、一身

上の都合により、3 月 31 日をもって退任されることとなりました。また、谷中小学校・

台桜幼稚園、学校歯科医、伊藤直紀先生におかれましては、ご逝去されましたため、2 月

末をもって退任となりました。 

 つきましては、これまでのご功績を称え、感謝状を贈りたいと存じます。 

 説明は以上でございます。よろしくご協議の上、ご決定いただきますようお願いいたし

ます。 

○矢下教育長 ただいまの説明につきまして、何かご質問はございませんか。 

 よろしいでしょうか。 

（なし） 

○矢下教育長 それでは、学務課のアについては、協議どおり決定いたしたいと思います。

これにご異議ございませんか。 

（異議なし） 

○矢下教育長 ご異議ございませんので、協議どおり決定いたしました。 

 

２報告事項 

（１）庶務課 ア 

○矢下教育長 次に、教育長報告の報告事項を議題といたします。 

 庶務課のアについて、庶務課長、説明をお願いします。 

○庶務課長 それでは、令和 3 年 4 月教育委員会行事予定について、ご報告をいたします。

資料 2 をご覧ください。 

 4 月につきましては、13 日、連合校園長会全体会を予定しております。こちらは、例年

教育委員会の皆様にもご出席をいただいておりますので、どうぞよろしくお願いいたしま

す。 

 教育委員会定例会につきましては、13 日、それと 27 日に予定しております。 

 また、4 月 29 日には、「アスリートから学ぶ Let's Enjoy スポーツ」の開会式を行う

予定でございます。こちらは、末廣委員に出席をよろしくお願いいたします。 

 簡単ではございますが、報告事項は以上でございます。 

○矢下教育長 ただいまの報告につきまして、何かご質問はございませんか。 
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○末廣委員 これは、いずれもオンラインではなく、実際に集まってやるんですか。 

○庶務課長 校園長会及び教育委員会につきましては、緊急事態宣言が解除された場合に

は、集まって開催することを想定しております。 

○末廣委員 分かりました。 

○矢下教育長 よろしいでしょうか。 

（なし） 

○矢下教育長 それでは、庶務課のアについては、報告どおり了承願います。 

 

３ その他 

○矢下教育長 その他、何かございますでしょうか。 

よろしいでしょうか。 

（なし） 

○矢下教育長 以上をもって、本日予定された議事日程は全て終了いたしました。 

 これをもちまして、本日の定例会を閉じ、散会いたします。 

 

午後2時10分 閉会 

 


